
1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

質問１ よく当てはまる 60.5% 55.3% 48.4% 54.8% 54.3% 51.8% 37.5% 47.9%

だいたい当てはまる 31.8% 37.6% 32.8% 34.1% 30.9% 41.2% 34.7% 35.6%

あまり当てはまらない 6.4% 6.4% 15.6% 9.5% 13.0% 4.7% 19.4% 12.4%

当てはまらない 1.3% 0.7% 3.1% 1.7% 1.9% 2.4% 8.3% 4.2%

質問２ よく当てはまる 40.8% 32.6% 32.8% 35.4% 22.2% 30.6% 22.2% 25.0%

だいたい当てはまる 40.8% 46.1% 42.2% 43.0% 51.9% 48.2% 56.9% 52.3%

あまり当てはまらない 12.9% 17.7% 21.9% 17.5% 19.1% 17.6% 15.3% 17.4%

当てはまらない 5.6% 3.5% 3.1% 4.1% 6.8% 3.5% 5.6% 5.3%

質問３ よく当てはまる 60.9% 51.8% 48.4% 53.7% 35.2% 45.9% 34.7% 38.6%

だいたい当てはまる 30.0% 37.6% 32.8% 33.5% 49.4% 42.4% 45.8% 45.9%

あまり当てはまらない 5.6% 8.5% 10.9% 8.3% 13.0% 7.1% 13.9% 11.3%

当てはまらない 3.4% 2.1% 7.8% 4.5% 2.5% 4.7% 5.6% 4.2%

質問４ よく当てはまる 58.8% 48.9% 59.4% 55.7% 27.8% 37.6% 38.9% 34.8%

だいたい当てはまる 32.2% 33.3% 20.3% 28.6% 46.3% 42.4% 41.7% 43.4%

あまり当てはまらない 7.3% 16.3% 17.2% 13.6% 22.2% 16.5% 12.5% 17.1%

当てはまらない 1.7% 1.4% 3.1% 2.1% 3.7% 3.5% 6.9% 4.7%

質問５ よく当てはまる 57.1% 56.0% 62.5% 58.5% 32.1% 40.0% 44.4% 38.8%

だいたい当てはまる 32.6% 29.8% 21.9% 28.1% 47.5% 44.7% 34.7% 42.3%

あまり当てはまらない 7.7% 10.6% 10.9% 9.8% 17.3% 11.8% 15.3% 14.8%

当てはまらない 2.6% 3.5% 4.7% 3.6% 3.1% 3.5% 5.6% 4.1%

質問６ よく当てはまる 70.8% 60.3% 65.6% 65.6% 58.0% 63.5% 55.6% 59.0%

だいたい当てはまる 21.9% 29.8% 23.4% 25.0% 30.2% 24.7% 27.8% 27.6%

あまり当てはまらない 3.9% 5.7% 7.8% 5.8% 5.6% 5.9% 9.7% 7.1%

当てはまらない 3.4% 4.3% 3.1% 3.6% 6.2% 5.9% 6.9% 6.3%

質問７ よく当てはまる 46.4% 42.6% 46.9% 45.3% 24.7% 29.4% 18.1% 24.1%

だいたい当てはまる 38.2% 41.8% 34.4% 38.1% 47.5% 49.4% 56.9% 51.3%

あまり当てはまらない 12.4% 12.1% 14.1% 12.9% 23.5% 20.0% 1.2% 14.9%

当てはまらない 3.0% 3.5% 4.7% 3.7% 4.3% 1.2% 6.9% 4.1%

質問８ よく当てはまる 64.4% 55.3% 46.9% 55.5% 27.8% 37.6% 26.4% 30.6%

だいたい当てはまる 27.5% 36.2% 31.3% 31.6% 50.0% 49.4% 47.2% 48.9%

あまり当てはまらない 5.6% 7.1% 15.6% 9.4% 17.3% 8.2% 13.9% 13.1%

当てはまらない 2.6% 1.4% 6.3% 3.4% 4.9% 4.7% 12.5% 7.4%

質問９ よく当てはまる 49.8% 43.3% 50.0% 47.7% 30.9% 37.6% 29.2% 32.6%

だいたい当てはまる 37.3% 43.3% 34.4% 38.3% 42.0% 44.7% 47.2% 44.6%

あまり当てはまらない 9.9% 9.9% 14.1% 11.3% 20.4% 12.9% 13.9% 15.7%

当てはまらない 3.0% 3.5% 1.6% 2.7% 6.8% 4.7% 9.7% 7.1%

質問１０ よく当てはまる 53.6% 44.0% 39.1% 45.6% 26.5% 31.8% 22.2% 26.8%

だいたい当てはまる 35.2% 39.0% 37.5% 37.2% 40.7% 52.9% 58.3% 50.7%

あまり当てはまらない 9.4% 14.9% 17.2% 13.8% 26.5% 10.6% 13.9% 17.0%

当てはまらない 1.7% 2.1% 6.3% 3.4% 6.2% 4.7% 5.6% 5.5%

ホームページなどによって、学
校の情報は適切に伝えられてい
る

校舎やグラウンドなどの施設や
設備は整備されている

2022年度学校評アンケート集計結果

学校生活は充実している

学ぶ意欲を引き出し、学力を身
につけられるような授業が行わ
れている

挨拶やマナーなどの基本的生活
習慣の確立に関する指導が行わ
れている

進路目標の明確化に向けた適切
な指導が行われている

教員が必要なときに相談に応じ
てくれる体制ができている

部活動は活発に行われている

生徒会活動は活発に行われてい
る

いのちを尊び、他を思いやり、
いじめのない行動ができる教育
が行われている

質問事項 回答
【生徒】 【保護者】


